



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - АСЕНОВГРАД****ПРОТОКОЛ**

от Общото събрание на съдиите при Районен съд - гр. Асеновград,
проведено на 28.10.2020 г.

Днес, 28.10.2020 г. в 14,30 часа в гр. Асеновград се проведе Общо събрание на съдиите при Районен съд - гр. Асеновград, съгласно Заповед № 445/27.10.2020 г. на Председателя на РС - Асеновград.

На Общото събрание присъстват: изпълняващ функциите Председател на РС – Асеновград Мария Караджова, районните съдии Иван Шейтанов, Иван Бедачев, Невена Кабадаиева, Мария Терзиева и Елена Калпачка.

От Общото събрание отсъства съдия Светомир Бабаков, командирован в Административен съд - Пазарджик, същият е уведомен за настоящото Общо събрание.

От Общото събрание отсъства съдия Стефка Пашова, също уведомена, която е заявила, че няма да участва в Общото събрание.

Предвид наличието на кворум намирам, че няма пречка да се проведе общото събрание, поради и което:

ОТКРИВАМ ОБЩОТО СЪБРАНИЕ

Днешното заседание ще се проведе в следния ред:

т. 1. Изслушване на съдия Мария Караджова – кандидат за административен ръководител – председател на РС – Асеновград.

СЪДИЯ КАРАДЖОВА: Здравейте, колеги. Идеята на общото събрание на съдиите за изслушване на кандидатите за административен ръководител е да се запознаят с тях и с техните концепции за управление,

за да преценят дали същите притежават необходимите качества да изпълняват тази длъжност и дали тези качества отговарят на тяхното виждане, съответно да преценят кой от кандидатите да подкрепят. В случая е излишно да се представям пред вас, тъй като работим заедно от около 15 години. Поради това мисля, че всеки от вас е запознат много добре с мен, с качествата, които притежавам и с моите разбирания за изпълнение на длъжността, за която кандидатствам. Още повече, че от около три-четири месеца изпълнявам функциите на председател на Районен съд – Асеновград. Надявам се, че през този период сте се уверили, че бихме могли да работим като добър екип, да решаваме проблемите с взаимно разбирателство, да имаме добри взаимоотношения. Вярвам също така, че сте се запознали с моята концепция, поради което не е необходимо да я преповтарям. За това накратко ще изложа моите приоритети в случай, че бъде избрана за административен ръководител.

На първо място с оглед на епидемиологичната обстановка, считам че е необходимо да се вземат мерки за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд за всички, работещи в Районен съд Асеновград, като същевременно се осигури възможност всеки от тях да изпълнява ефективно служебните си задължения така, както и до сега. Това включва осигуряване на препарати за дезинфекция, изготвяне на правила за проветряване на работните помещения и коридорите, спазване на дистанция, извършване на необходимите изследвания при наличие на симптоми за заболяване, дезинфекция на помещенията. Считам, че горното се налага както с оглед на опазване на здравето на всички, така и с оглед обезпечаване на възможността съдът да продължи да функционира и да изпълнява основната си дейност, а именно правораздавателната.

Мисля, че е именно това следва да бъде основният приоритет при изпълнение на задълженията на административния ръководител на Районен съд Асеновград. По моя преценка, надявам се по ваша съща, към момента този орган на съдебната власт работи много добре. Това безспорно се дължи на вас и на съдебните служители, като считам, че всички изпълняват стриктно задълженията си, произтичащи от нормативната уредба. Естествено не може без проблеми, но мисля, че същите се разрешават чрез взаимно разбирателство. Всеки от вас, а и от съдебните служители, би могъл да се обърне към мен при възникване на конкретен въпрос или друг проблем, свързан с организацията на работата, с ежедневната дейност или друго, което го притеснява.

Държа да отбележа още, че винаги съм уважавала независимостта на всички вас, както в личен план, така и по отношение на разглежданите от вас дела. Моето разбиране е, че председателят на един съд е „пръв сред равни“ по отношение на останалите съдии, работещи в него. Поради това държа на вашата подкрепа за заемане на тази длъжност, като в случай, че

не я получа ще оттегля кандидатурата си. Ако има въпроси към мен, готова съм да отговоря на тях.

СЪДИЯ ТЕРЗИЕВА: Предпочитам председателят да бъде съдия, който да не е външен, а да бъде от нашия съд.

СЪДИЯ КАЛПАЧКА: Искам да кажа, че като заместник-председател съдия Караджова на Гражданско отделение в РС - Асеновград сме работили добре. Всички проблеми сме решавали общо и всички противоречия сме изяснявали чрез диалог и затова предпочитаме този председател и тази кандидатура.

СЪДИЯ КАБАДИЕВА: В съда има установен начин на работа, съвсем балансиран и много ефективен.

СЪДИЯ БЕДАЧЕВ: Работата е достатъчно натоварена сама по себе си и смятам, че в лицето на съдия Караджова е добра кандидатура.

СЪДИЯ КАЛПАЧКА: Винаги сме разчитали на лоялност и на подкрепа.

СЪДИЯ КАРАДЖОВА: Пропуснах да ви кажа, че сега съм на 100 % натовареност и не че някой се съмнява, че това ще се промени, но да кажа, че така ще остане.

СЪДИЯ ШЕЙТАНОВ: Не е необходимо да стоиш на 100 %, няма защо.

СЪДИЯ КАРАДЖОВА: Аз така си мисля, че е добре.

СЪДИЯ КАЛПАЧКА: На нас няма да се отрази, но на теб ще ти се отрази повече.

СЪДИЯ ШЕЙТАНОВ: То по-малко от 80 % не може да бъде.

СЪДИЯ КАРАДЖОВА: Аз не искам за сметка на административната работа другата работа да изоставя. Ако не мога да се справя, ще се замисля. Може да се компенсира по друг начин, например, ако някой отсъства, да замествам по-малко, но това ще го измислим. Поне ще опитам да работя на пълна натовареност.

СЪДИЯ КАБАДИЕВА: Да се надяваме, че ще те гласуват.

СЪДИЯ ТЕРЗИЕВА: Подкрепям нейната кандидатура, от години работим с нея, колективът е свикнал с нея и държим да бъде тя, тъй като толкова години ние сме свикнали с нея и сме стиковали привички, навици, организирана е добре работата. Колективът обсъжда всички проблеми, никога не решава сама и винаги се съобразява с мнението на колегите си.

СЪДИЯ БЕДАЧЕВ: Подкрепям кандидатурата на съдия Караджова предвид обществена поръчка, тъй като тя предпочита да се реализира проектът и ние ще окажем съдействие, ако е необходимо. Искаме да се преместим.

СЪДИЯ ТЕРЗИЕВА: Всички искат да се преместят, крайно неудобно е, защото заседаваме в една сграда, в която деловодства и секретари са заедно, налага се да се пишат делата в другата сграда. Недостатък е, че

често няма връзка между сградите и се налага по няколко пъти на ден да се търси съдействието на системния администратор в съда.

СЪДИЯ ШЕЙТАНОВ: Като бивш Председател на съда бих могъл да кажа, че за период от около 6 години настоящият кандидат беше и мой заместник, като през цялото това време съм разчитал в пълна степен на нея и на нейния опит, познания и комуникативни умения. През този период е имало проблеми, които се с налагало да решаваме заедно, а не само еднолично. Съдия Караджова беше включена в комисията по избор на изпълнител по обявената от нас процедура по ЗОП. Действително тази процедура беше доведена докрай, като по стечение на обстоятелствата поради факта, че се отказаха и двамата избрани кандидати, не се стигна до започване на ремонта на сградата. Цялата процедура костваше неимоверни усилия както от моя, така и от нейна страна и отделяне на лично и служебно време. Считаю, че тя е подготвена за позицията, за която кандидатства като има необходим управленски опит.

СЪДИЯ КАБАДИЕВА: Подкрепям кандидатурата както каза и Калпачка като председател, работили сме много добре заедно и винаги е подходила с разбиране при всякакви проблеми и е много ефективна.

Други въпроси, предложения и мнения по дневния ред не постъпиха.

Поради изчерпване на дневния ред събранието бе закрито в 14,47 ч.

МАРИЯ КАРАДЖОВА
И.Ф. Председател
на РС - Асеновград

Мария Ацалова
Протоко̀вник

